
Pregunta 1
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 2
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 0,50

Comenzado el Thursday, 20 de May de 2021, 19:58
Estado Finalizado

Finalizado en Thursday, 20 de May de 2021, 20:07
Tiempo empleado 9 minutos 45 segundos

Cali�cación 8,50 de 10,00 (85%)

El autorregistro es una técnica de evaluación utilizada por el modelo cognitivo-conductual. 

Seleccione una:

Verdadero 
Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Durante la fase de diseño de un futuro instrumento para medir inteligencia emocional, un psicólogo selecciona una
escala de respuesta con valores de 0 (En desacuerdo) a 2 (De acuerdo). ¿A qué nivel de medición corresponde dicha
escala?

 

Seleccione una:
Nivel de razón 

 



Nivel ordinal 

 

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Nivel ordinal 







Pregunta 3
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Una psicóloga se encuentra adaptando una prueba de origen español para medir emociones positivas en
adolescentes argentinos. Así, pone en marcha procedimientos para veri�car que el signi�cado del constructo sea
equiparable en ambas culturas. ¿Qué tipo de equivalencia está analizando? 

Seleccione una:

Equivalencia lingüística

 

Equivalencia conceptual

 



Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Equivalencia conceptual

Uno de los supuestos que sostiene la Teoría Clásica de los Tests es el de independencia local de los ítems. 

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'







Pregunta 5
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

El sesgo es un tipo de error que genera diferencias sistemáticas de desempeño en distintas administraciones.

Seleccione una:

Verdadero 
Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Un equipo de psicólogos es convocado para determinar la e�cacia de un programa para promover la adherencia al
tratamiento en personas con diabetes. ¿Qué concepto describe adecuadamente lo que este equipo va a realizar?

 

Seleccione una:
Valoración 

 



Psicodiagnóstico 

 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Valoración 







Pregunta 7
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

En el juicio de expertos, uno de los aspectos que se evalúa es la coherencia entre los reactivos y la de�nición
conceptual del constructo a medir. 

Seleccione una:

Verdadero 
Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

El último paso de toda evaluación psicológica es la comunicación de los resultados mediante un informe escrito o
devolución oral. 

Seleccione una:

Verdadero 
Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Las técnicas de evaluación psicológica son siempre estructuradas, cuantitativas, objetivas y estandarizadas. 

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'







Pregunta 10
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Incluir opiniones o juicios de valor en un informe psicológico no es considerado una falta ética. 

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'

La capacidad de discriminación de un reactivo sólo puede ser analizada en pruebas de rendimiento máximo 

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'







Pregunta 12
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 13
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 0,50

Un equipo de psicólogos se encuentra analizando la validez de una prueba que mide respuestas de afrontamiento en
adultos mayores. Aplican la versión preliminar a una muestra de participantes y realizan un análisis factorial. ¿Qué tipo
de validez están probando mediante este método? 

Seleccione una:

Validez de constructo

 



Validez ecológica

 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Validez de constructo

El coe�ciente alfa de Cronbach permite controlar la fuente de inestabilidad por cali�cación de la prueba. 

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Falso'







Pregunta 14
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 0,50

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

La observación es una técnica psicológica importante, que comparte con la entrevista los problemas de con�abilidad y
validez.  

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Verdadero'

El modelo de rasgos o atributos se focaliza en las características estables que diferencian a los sujetos entre sí. 

Seleccione una:

Verdadero 
Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

La ventaja del método de formas equivalentes es que resulta sencillo establecer la equivalencia entre ambas formas. 

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'







Pregunta 17
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

El modelo ecoevaluativo está centrado en variables exógenas, como el ambiente. 

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'

Uno de los métodos para obtener evidencia de validez de criterio es la correlación con otra prueba que mida el mismo
constructo. 

Seleccione una:

Verdadero 
Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

La obtención de la equivalencia métrica implica, entre otros aspectos, obtener los baremos o normas para la nueva
población. 

Seleccione una:

Verdadero 
Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'







Pregunta 20
Correcta

Puntúa 0,50
sobre 0,50

La validez concurrente es evidencia de que la medida permite anticipar un comportamiento o logro futuro. 

Seleccione una:
Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'


ACTIVIDAD PREVIA 
WAIS-III

PRÓXIMA ACTIVIDAD
Parcial práctica BETA 





http://www.campusvirtual.psi.uba.ar/moodle/mod/folder/view.php?id=80389&forceview=1
http://www.campusvirtual.psi.uba.ar/moodle/mod/quiz/view.php?id=80495&forceview=1

